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Мария Стоянова от СЕМ иска забрана на партийните телевизии 

 

За забрана на партийните телевизии заговори Мария Стоянова, която е член на Съвета 

за електронни медии. Според нея съществуването на подобни медии, какъвто е случаят 

с "Атака", е абсолютен феномен в Европа. Стоянова заяви, че в нашата страна няма 

категорична забрана за съществуването на такива телевизионни субекти, но очевидно 

се нуждаем. В други държави това е направено и такъв феномен не съществува, каза 

Стоянова. 

"Ние сме допуснали в нашето  медийно пространство, в нашето публично пространство 

да съществуват медии, в които журналистите да бъдат едновременно с това и 

политически лица, активни политици, дори кандидат-депутати или както беше доскоро 

- депутати и членове на Общински съвети в Бургас например, какъвто е случаят с 

телевизия СКАТ, а за депутати имах предвид представителите на "Атака" в българския 

парламент", уточни Стоянова. Тя изтъкна, че това у нас създава трудности на Съвета за 

електронни медии. Стоянова даде пример с предишното Народно събрание, когато 

"Атака" бе активен участник в дейността на парламента. Когато СЕМ е констатирал 

нарушение в телевизията на "Атака", се е сблъсквал с парадокса, че депутати от 

"Атака" са били членове на медийната комисия в парламента и пряко са 

взаимодействали с работата на регулатора. 

 

Цензорът пазач 

 

Велиана Христова 

Депутати и други активни политици не може да се изявяват като журналисти в свои 

партийни медии и въобще партийни телевизии като СКАТ и "Алфа" в Европа няма. А 

ние сме допуснали да съществуват и затова категорично се нуждаем от тяхната забрана. 

Това изрече вчера в ефир корифейката от СЕМ, подгласничката на президента 

Плевнелиев, Мария Стоянова. Ех, защо СЕМ няма правата да забранява медии?! 

Да се чуди човек откъде се взеха 61 години след Сталин толкова много чисти 

сталинисти. Който и каквото не им харесва - да се забрани! Не ни отърва, че все още у 

нас има медии, които говорят истината за предизвиканата от Запада война в Украйна и 

пускат информация за позициите на Русия - обявяваме ги за "застрашаващи 

националната сигурност на България". Нали това написа министърът Шаламанов и 

Плевнелиев го обля с възхвали. А който застрашава сигурността, какво? - забраняват го 

и го опандизват. Телевизия пуска ИТАР-ТАСС вместо съобщенията на САЩ и Киев? 

Да се забрани! 

Ако електронна медия нарушава закона или има други прегрешения срещу обществото, 

има си законови начини СЕМ да вземе мерки, вкл. да я даде на съд и по правов начин 

да се реши въпросът. Тук обаче иде реч за съвсем друго. Политици си направили 

телевизии, които хич не са в правата вяра - не изкарват Русия чудовище, не 

проповядват пещерен антикомунизъм, приказват срещу краля слънце Бойко Борисов, 

притискат и ДПС. Как тъй всички други медии знаят какво трябва да правят, пък тия - 

не? Кого СЕМ насмете като "грешно" явление в БНР и викна шефа на радиото да го 

уволнява? Петър Волгин, щото се изявявал "авторски", не в правата линия. Да се 

забрани! Затова всички електронни медии бъкат от русофоби и десни 

фундаменталисти. СЕМ с тях проблеми няма.   



Всичкото това се нарича просто - цензура. Връщат ни в 50-те. Скоро човек ще трябва да 

стане политически емигрант, ако иска да каже някоя истина.       

 

 


